Aufgabe 1978 7a:
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1. Logarithmieren Sie den Term T — und berechnen Sie seinen Wert

fira = 100 und b = 25.
2. Fr welche Basis b gilt log, 9 = 2?

Bestimmen Sie x aus I.[:;g2 1 = X.

1 1,
=Z(lg 2-3lI
T \lo gy)

2

4.Driicken Sie durch den Logarithmus jeweils eines Termes aus:

3. Weisen Sie nach, dass |g ” gilt.

g T,=21g a—%[lg a+lg b)
und

g T, :%[D—[Ig u+31g v)]

Losung 1978 7a:

1 a. l ogarithmierung des Terms:

lg(a-b)=Iga+Igb

2 1 -
IgT =Iga+Ig(a+b)3-Ig b2 lg(a")=n-Ilga

2. . 1
lgT =lga+=lg(a+b)—-=Igb
gT =lga+ g ) 519

4P



Losung 1978 7a:

1 b. Berechnung des Termwertes fiira = 100 und b = 25:

L 100. J(100+ 25)
- =
+_ 10091257
J25
100315625
725

100-25
5
T=100-5
T =500

T=

2 a. Berechnung_der Basis b:

log,9 =2
b* =9
b? =37
b=3

2 b. Berechnung von x:
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4a.Term T:

g T, =21g a—%[lg a+lg b)
g T, =lg a° —1['Ig ab)
4\

1
lg T, =lg a® —Ig(ab)?

2

g T, =g 3 -
(ab)3
2
a
g T, =lg——
a‘b?
8
34
g T, =lg—/—
a‘b?
71
lg T, =lga*b ¢
4b.Term T,:

1 ,
IgTQ:E[O—Ugu+3IgvH
m1}:%-0~%ﬂgu+3bv]
IgTQ:—%JUgu+3lgv)
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lg T, =Ilgu 2—~Elg Y
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